

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Кто играет в российских лихачей? | Who hides behind the mask of Russian reckless drivers?

Auteur: Иван Холмский, [Фрибург](#), 18.12.2012.



Тоннель Ле Винь на трассе A1, откуда выехали автомобили (© [laliberte.ch](#))  
Два автомобиля с «нашими» номерами, шедших на скорости почти 200 километров в час, зафиксировали радары на автотрассе между Лозанной и Берном. Полиция ищет нарушителей и одновременно задается вопросом, а что, если за рулем их – не россияне?

|  
Road scanners registered two cars with Russian numbers which exceeded the speed limit - they were driving at 200 km/h. Police wonders what it the criminals are not Russians. Who hides behind the mask of Russian reckless drivers?

Стоит ли нервничать, увидев на улицах Швейцарии автомобиль с российскими номерами? Непременно, в случае, если они поддельные.

В сентябре этого года швейцарцев шокировала история со смертельным исходом. В Монтре водитель автомобиля Ford Mustang, ехавший со скоростью 200 км в час, стал

объектом преследования полиции и был застрелен. Как выяснилось, 45-летний погибший был швейцарцем и ранее уже наказывался за серьезные превышения скорости. На его машине были установлены российские номера, оказавшиеся фальшивыми.

Лихачи с «нашими» номерами на швейцарских дорогах не перевелись. Как пишет газета *Le Matin Dimanche*, два мощных автомобиля (полиция пока не называет их марки) были сфотографированы радаром 6 декабря, в 18 часов 22 минуты, в момент, когда они проезжали через тоннель Ле Винь на участке автотрассы A1 между Берном и Лозанной. Скорость их составляла 193-194 км в час вместо разрешенных 120 км в час, на обеих машинах были установлены российские номерные знаки. Неужели [«русское rodeo»](#) продолжается?

Автомобили никто не остановил, так как в том месте находился только радар, и нет поста дорожной полиции, личности водителей не установлены, сообщает *Le Matin Dimanche* со ссылкой на спикера кантональной полиции Фрибурга Пьера-Андре Вебера.

Найти нарушителей теперь будет непросто. «Двусторонние договоры о сотрудничестве очень хорошо функционируют со странами, которые нас окружают, но чем дальше страна, тем сложнее. В основном мы идентифицируем нарушителей из Германии и Франции», - пояснил Андре Демьеर, глава службы административных наказаний и предупреждения нарушений в бюро дорожного движения и навигации Фрибурга.



10.12.2012

**Hautes vitesses enregistrées entre le 3 et le 9 décembre 2012**

Radar fixe – Autoroute

06.12.12 / 18 h 22 / 194 km/h dans le 120 / A1 Tunnel Les Vignes / Auto (RUS) / non intercepté

06.12.12 / 18 h 22 / 193 km/h dans le 120 / A1 Tunnel Les Vignes / Auto (RUS) / non intercepté

Auteur :

Police cantonale Fribourg / Service de presse et prévention

Пока что полицейские

подготовили отчет о нарушении ПДД с участием двух автомобилей, но что произойдет дальше? Если водителей останавливают в момент нарушения или если полиции известны их личности, против них возбуждается дело. В противном случае досье передается в прокуратуру.

Интригующую информацию о гонщиках с российскими номерами прокомментировал для газеты один из сотрудников фрибургской полиции, который пожелал сохранить свое имя в тайне: «При взгляде на эту фотографию, я думаю об одной вещи – о контрабанде. В Европе подобная практика известна с 1990-х годов. Контрабандисты быстро пересекают страну на двух мощных автомобилях, нередко – ворованных. В задачи первой машины входит следить, нет ли на пути полиции, дорожного контроля или перекрытий. Вторая перевозит нелегальный груз – наркотики, оружие». Нередко такой метод используется и для перевозки людей.

По словам следователя, при этом автомобили не должны устраивать гонок. Главное –

не попасться, а серьезное превышение скорости возможно, когда водители стремятся уйти от полиции или от преследователей-конкурентов.

Еще одна гипотеза, которая приходит на ум полицейским из Фрибурга – российские номера могут быть подделаны. Так как из Швейцарии практически невозможно определить неизвестного правонарушителя, находящегося в России, установить на свой автомобиль российские номерные знаки – это идеальный выход для потенциальных нарушителей закона. С другой стороны, такой автомобиль в швейцарской глубинке не останется незамеченным...

По словам Андре Демьера, водителей ожидают проблемы, если они вернутся в Швейцарию. «Если они еще раз поедут по стране с теми же номерными знаками, они будут остановлены. И тогда их ожидает серьезное наказание, в том числе, запрет на вождение в Швейцарии».

Статьи по теме

[Где заканчивается безнаказанность швейцарской полиции?](#)

[Швейцария защитится от лихачей](#)

[В Швейцарии испробуют новый радар](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kto-igraet-v-rossiyskih-lihachey>